sahsen Onemli Gérdii§um Sorular 10. Deneme

Ornek5:A={1,2,3,...,9} kiimesinin bos olmayan tiim alt Sarj girisleri ayni olan farkli sarj etme hizlarina sahip
kiimelerinden olusan B kiimesinin elemanlar1 toplami kaca

esittir? dort tane sarj aleti bulunmaktadir.

A)726 ' B)15.26 (©)1827 D)24.27 E)45.28
' Sarj aletlerinden bir tanesi telefon, bir tanesi tablet,

bir tanesi kablosuz kulaklik ve bir tanesi hoparlére
aittir. Hangi sarj aletinin hangi cihaza ait oldugunu
hatirlayamayan Fgrdi, ayni anda bu dort cihazi
rastgele bu sarj aletlerinden birer tanesi ile sarja
takiyor.

Buna gore yalniz iki sarj aletinin dogru cihaza
takilma olasihgi kagtir?

1 1 1 1 = 4
A) — B)— ©)-— D) — E) —
24 12 8 6 & A

0 < a <n olmak uzere
cos(2a) + sin(2a) = sin(a) — cos(a)

olduguna gore o’nin alacagi farkli degerler
toplami kacgtir?

| om ~4rn on
A) - B)— C)n D)— Ej—
6 6 3 3
Dik koordinat dizleminde kdse noktalari
A(2v3,0), B(8v3,0), C(8+3,10), D(2+v3,10)
olan ABCD dikddrtgeni orijin etrafinda, saat yonu ile ters
yonde donduriliyor. Son durumda elde edilen dikdortgen
y-ekseni ile esit alanh iki bolgeye ayrilmaktadir.
Buna gore A noktasinin yeni koordinatlarinin garpimi
kag olur?
Sekildeki dik koordinat diizieminde denklemi A) V3 B) 2 ¢) 3v3
(x + 3)2 4 y2 = olan cemberin eksenleri kestigi D) 4V3 E)6

noktalardan gegen dogrular, A noktasinda 30° lik agi
olusturmaktadir.

£

Buna gore, A noktasinin x koordinati olan a kagtir?
A)12 B) 10 C)9 D) 11 E)8
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f(x) gergel sayilarda tanimli bir fonksiyon olmak iizere,

x«f(x)= 2x? -f2(x)—f(x)

esitligi veriliyor.

f(1)=—

olduguna gére, f(4) degeri kagtir?

1 1
2 B)4

Gercel sayilarda tamimli ve surekli olan f ve g fonksiyonlarinin
grafikleri sirasiyla y-eksenine ve orijine gore simetriktir.

@

Her x gergel sayisi icin L:'.LCROQBA?:S

[feal = lg(x)|
esitligi saglanmaktadir.

a bir gercel say1 olmak lizere
2a 2a
ff(x)dx:ZO ve fg(x)dx=4
—a . —a

olduguna gére, ff(x)dx integralinin degeri kactir? &
0

Dik koordinat dizleminde bir i¢ggenin kdselerinden biri ve
dcgenin agirhk merkezi y = x dogrusuna gore simetrik ise
o tcgene saglam tggen denir.

Bir kosesi orijinde diger iki kosesi dik koordinat
dizleminin birinci bolgesinde bulunan bir saglam
tggenin kose koordinatlarindan biri (2, 18) olduguna
gore, bu licgenin agirhik merkezinin koordinatlari
carpimi kagtir?

A) 21 B) 25

.

C)9

Dik koordinat diizleminde bir gemberin gizili oldugu
kagit kesilerek parcalara ayrilmis ve bu parcalardan
¢ tanesi asagidaki gibi gosterilmistir.

y
12
¥ -4
6
Buna gore
syl
6 .\"- ’8\

(M (1 (1
yukaridakilerden hangileri bu gembere ait bir
parca olabilir?
A)lvell B) Yalniz llI

D) Il ve Il

C)1, llve lll
E)lvelll

f, pozitif rakamlardan gercgel sayilar kiimesine tanimli bire bir
fonksiyon ve m bir gergel sayi olmak Uzere,

fx—=1)+fxX)+f(x+1)=mx+6

esitligi veriliyor.

f fonksiyonunun goriinti kiimesinin elemanlarinin
aritmetik ortalamasi 22 olduguna gore, m kactir?

A)4 B)6 C)8 D) 10 E} 12
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Sekildeki dik koordinat dizleminde y = f(x) grafigi
gosterilmistir.

Boyali alanlar toplami 17 birimkare olduguna gore,
4
fx-f'(x+2) dx
—2

integralinin degeri kagtir?

A) 11 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14

Tudce Sekil 1'deki renkleri ve uzunluklari farkli
cubuklarla Sekil 2'deki ABC Uc¢genini olusturmustur.

12 birim

8 birim

6 birim

Sekil 1

b® c?

B Sekil 2
Buna gore

X =tan(a® + c°)
y = tan(a® + b°)
z =tan(b® + c°)

ifadeleri arasindaki siralama asagidakilerden

XY

hangisidir?

Bir kagit izerine birbirine paralel olan 7 dogru esit araliklarla
ciziliyor. Daha sonra bu dogrular Gzerine herhangi gl
dogrusal olmayan A, B, C ve D noktalari isaretleniyor.

A

Buna gore koseleri bu noktalar olacak bigimde gizilen
ticgenlerden kag tanesinin agirhk merkezi bu dogrular
uzerinde olur?

A)0 B) 1 §i2 D)3 E) 4

Balci cifti igin, 17 sayisi 6zel bir anlam tasimaktadir.

Bu nedenle nisan ve dugun tarihlerini, tarihi olusturan
rakamlarin toplami 17 olacak bigimde belirlemislerdir.
Asagida bu ciftin nisan davetiyesi gosterilmistir. 2025 yilinda
haziran ayi 30 gun, mayis ay1 31 gundur.

\%
N Ozge
‘\’ -
e
Ozgiir
Nisan
Torenimize
Davetlisiniz
03 05 2025 -
Cumartest “\‘{IA
- A

Cift dugln tarihini 2025 yilinin Temmuz ayinin
ikinci haftasi olarak sectiklerine gore dugun glnu
asagidakilerden hangisidir?

B) Carsamba C) Sali

A) Persembe
D) Pazar E) Pazartesi
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0 < x < m olmak Uzere

1+ tan 5x
1—tan 5x

scot2x =1

esitligini saglayan kag farkl x degeri vardir?
A) 3 B)4 C) 1 D)5 E) 2

X| =1,y —x,|2%]|

sayllari kugUkten buyuge dogru siralanmis ardisik Ug gift
sayidir.

Buna gore, y sayisinin alabilecegi farkli degerlerin
toplami kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Klguk, orta ve blylik ebatlardaki tekerlekli (i¢ valizden kuguk
ortancanin, ortanca ise blyugun igerisine yerlestirildiginde tek
bir valiz gibi gortulmektedir. Baglangigta bosg olan valizlerden
klguk valize 6 kg ve ortanca valize 4 kg yuk konuldugunda (¢
valizin kutleleri esit olmaktadir. Bir ortanca ve bir klguk valizin
bos hallerinin kitleleri orani 3 tur.

Bu Ug valizle 6zdes olan bos valizlerin, i¢ ice veya
tek basina yerlestiriimesiyle asagidaki valiz grubu
olusturulmustur.

il

N
=

Gruptaki valizlerin toplam kitlesi 26 kg olduguna gore
yukandaki valiz grubunda kag adet valiz vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A) —27

Fatmanur, her saniye sabit miktarda su akitan bir muslukla
bos olan havuzunu doldurmaya baslamistir. Havuzun

beste birinin doldugunu goren Fatmanur, arkadasi Ceren'in
evine dogru dakikada 30 metre hizla ylrumeye baslamistir.
Havuzun dortte biri doldugu anda Ceren'in evine varmistir.

Ceren'in evinde 35 dakika kalan Fatmanur, ayni yoldan
dakikada 20 metre hizla evine donmus ve eve vardiginda
havuzun yarisinin dolmus oldugunu gérmustar.

Buna gore havuzun tamami kag dakikada dolar?

B) 150 C) 160 D) 180

E) 200

A) 120

Bir magaza, A Urunlerini maliyet fiyati Gzerinden %32 kar ile
satmaktadir. Magaza bir kampanya baslatarak her 4 adet
A urunu olan musteriye 1 adet B urunu hediye etmektedir.
Bu kampanya sonucunda magazanin 4 adet A Grtinu
satisindan elde ettigi kar orani %10 a diasmastr.

Buna gore B uriniiniin maliyeti A Girintntn maliyetinin
yuzde kagina esittir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

P(x), sifirlari =2 ve 4 olan ikinci dereceden polinomdur.

0
[ P(x)+P'(x)dx = 288

-2

olduguna gore P(x) polinomunun x — 1 ile boliminden
kalan asagidakilerden hangisine esit olabilir?

B) —24 C)-20 D) -18 E)-15
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Asiye, Burcu ve Cemile isimli Gi¢ arkadas renkleri ayni olan
urtinlerin ayni fiyata satildigi bir magazadan tger Urin satin
almiglardir. Asiye, Burcu ve Cemile'nin aldiklari Grinler
asagidaki posetlerde gosterilmistir.

. ,‘ [: \_ | ) [ [ D ‘:\ \_
Asiye Burcu Cemile

Cemile, satin aldig Uranlerden 120 TL degerindeki Urinu
cikardiginda Asiye ile ayni tutari 6demis olmaktadir.

Burcu satin aldigi ¢ uriine 260 TL odedigine gore Asiye
satin aldigi lg urtine kag TL odemistir?

A) 280 B) 290 C) 300 D) 310 E) 320

Akin, dikdortgen bicimindeki iki kitap kapadini asagidaki gibi
st Uste yerlestirdiginde (st lste gelen bdlgenin alani

A br? olmaktadir. Ustteki kapak diger kapak Uzerindeki
kdsesi etrafinda saat yonunde 45° déndirulup 6 birim yukari
dogru kaydirildiginda Ust Uste gelen bdlge, alani 16 br? olan
bir kare olmaktadir.

Buna gore A kactir?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 83 E) 84

Sekil 1 deki bir ylizli beyaz diger ylizi yesil renkli dairesel
bir kagit pargasi, gapinin iki ucundan ayni miktarda
kesildikten sonra kesilen yerler ice dogru katlanarak

Sekil 2 elde ediliyor. Katlama sonrasinda kesim yapilan
c¢ap dogrusunun ug noktalar dairenin merkezi Gizerinde
cakismaktadir.

Q.0

Sekil 2

Sekil 1 deki dairenin gevre uzunlugu 12n cm olduguna
gore Sekil 2 deki kdgidin beyaz renkli bolgesinin alani
kag cm? dir?

A) 4(31+2y3) B) 4(2n+24/3)

C) 6(3r+2y3) D) 6(2r+2y3)

E) 6(27+3y3)

Sekil 1'de gugleri egrve ayni renkli olanlarin 6zdes
oldugu alti tane pil, Sekil 2'de ise bu pillerden ¢
tanesinin yerlestirilebilecegi bir pil yuvasi gérseli
verilmistir.

Sekil 2

Buna gore Sekil 2'deki pil yuvasi Sekil 1'deki
pillerden herhangi lg¢ tanesi ile pillerin "+"
uclan pil yuvasinin "+" kismi ile gakisacak
sekilde yerlestirildiginde kac farkl goriinti
olusturulabilir?

A7 B) 12 C)13  D)19  E)21
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Gergel sayllar kiimesinde taniml y = f(x) fonksiyonunun
Egim acisi a® olan bir rampanin hemen dibindeki diiz tizerindeki her noktanin ordinat degeri, o noktada fonksiyona

zeminde duran dikdortgen bigimindeki kutu Sekil 1 deki gibi tefet olan dogrunun egimi e noktamn apelsinin 2 ketmin
yerlestirilmistir. Kutu itilerek rampanin tzerine ¢ikarildiginda SEUTEAITIR pI

rampa uzerinde bosgluk birakmadan ve rampanin disina
tasmadan rampaya Sekil 2 deki gibi yerlestirilmistir. Alani
192 birimkare olan dikdortgenin agirlik merkezinin zemine
uzakhidn Sekil 1 de 6 birim, Sekil 2 de 45 birimdir.

Lemesgy

$eki| 2 y = f(x) fonksiyonunun grafiginin bir kisminin gosterildigi
yukaridaki sekilde pembe renk ile gdsterilen bolgenin alani
38 birimkaredir.

Sekil 1

Buna gore sekilde gosterilen mavi renkli bolgenin alani

Buna gore tana kagtir?
kag birimkaredir?

<1 1 1 1 1 A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
A) — B) — C) — D) — E) — ~
: ) 2 ) 3 ) 4 ) 5 ) 6
Havasiz ortamda gergeklestirilen bir 6lgiimde igine K ve L
miknatislari yerlestirilen kabin agirhigi dijital dinamometre ile Bosken agirliklari esit ve 20 N olan &zdes K ve L kovalari,
Sekil I'deki gibi dlglluyor. K miknatisinin Uzerine tahtadan kiitlesi 5nemsiz esnemeyen S, ve S, ipleriyle birbirine ve
yaplimis M cismi birakildiktan sonra dizenekte Sekil [I'deki tavana sekildeki gibi baglanmigtir. Kovalardan yalniz K'nin
gibi yeniden denge saglaniyor. icinde agirhgi 12 N olan su bulunmaktadir.
= o Tavan
Tahta
= M
— AR
K
P ———C K
P —
D ————C P ———
k L
il =] [E=]
dinamometre Buna gore, K kovasinda bir delik agilarak suyun
Sekil | Sekil I 2 N agirhgindaki kisminin L kovasina dokiilmesi
saglanirsa, ulasilan son denge durumunda S1 ve S2
iplerindeki gerilme kuvvetlerinin bilyiikliigii kag N
Buna gore olur?
(K kovasindan akan suyun tamami L kovasina
I. K miknatisina etki eden manyetik kuvvetin siddeti dokilmektedir. Ipler yeterince dayaniklidir.)
Il. L miknatisina etki eden manyetik kuvvetin siddeti S, ipindeki gerilme S, ipindeki gerilme
kuvveti kuvveti
IIl. Dijital dinamometrenin 6lgtigl deger A) 52 22
niceliklerinden hangileri M cisminin agirhg: kadar artar? B) 38 20
(Surtunmeler 6nemsizdir.)
C) 50 22
A) Yalniz | B) Il vell C)lvelll
4 D) 52 20
D) Il velll E)I, llvelll

E) 38 22
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Asagidaki koordinat diizleminde y = f'(x) - g(x) ve

y = f(x) - g'(x) parabolleri verilmistir.

b

Buna gore,
L f(1)-9(1)>f(-2)-g(-2)
Il. '(x)«g'(x) fonksiyonu daima artandr.

lI. (f-g)(x) fonksiyonu x eksenini 3 farkli yerde keser.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, llve lll

Dik koordinat diizleminde K noktasinda birbirlerine
icten teget olan,

(x-a)? +(y - b =r/?
(x= by +(y - ay’ =r,’

cemberlerine K noktasinda distan teget olan
(x - 2a)? + (y - 3b)? = r,? gemberi giziliyor.

Buna gore ~—:ﬁ orani kacgtir?

Suleyman, islettigi magazada bir Urlne etiket fiyat
tzerinden 6nce 5 TL daha sonra yeni etiket fiyati Gzerinden
%20 zam yapmistir. Yeni fiyatlari dnceki etiket Uzerine
yapistiran Stleyman, Urtn Uzerinde asagidaki géruntiya
olusturmustur.

T—T—

A4
+5TL

3+ log400 TL
M\

Buna gore ortadaki etikette gorunmeyen kisimda yazan
say! agsagidakilerden hangisine esittir?

A)log12 B) log15 C)log16 D) log32 E) log40

Gergel sayillardan gergel sayilar kimesine tanimli f fonksiyonu,
bire bir ve ortendir.

f=(4f(x)) = 2f(x) + 1

f+g)x)=4x+2
olduguna gore g(x) fonksiyonu asagidakilerden
hangisine esittir?
A) f(x) B) f(x + 1) C)f(x + 2)

D) f(x + 3) E)f(x —1)

Asagida bir tramvayin glizergahinda bulunan
duraklari gésteren bir gorsel verilmistir.

Kalkis Son
Noktasi D, D, D, D, D, D, D, Durak
® & o ¢ o - o o
m m
= =

Bu guzergéahtaki siyah ve kirmizi renkli noktalar birer
duragi temsil etmektedir. Ardisik iki siyah renkli nokta
arasl mesafe birbirine esit ve yine ardisik iki kirmizi
renkli nokta arasi mesafe birbirine esittir. D, ve Dg
duraklari arasi uzaklik 2,7 kilometreyken D, ve D,
duraklari arasi uzaklik 2,4 kilometredir.

Buna gore, D, duragi ile son durak aras| mesafe
kag kilometredir?

A)1,8 B) 2 )21 D)22 E)23
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Yetkililer, bakim galismalan nedeniyle belirli bir gtin igin
1, 2 ve 3. kopriiden hangilerinde gidis ve gelis yoniinde

yollarin agik ya da kapali oldugunu asagidaki
gorselle duyurmuslardir.

Avrupa Yakasi

v
i b

i
gidis

Anadolu Yakasi

Bir firmanin 600 galisani, bu giinde sekildeki kopruleri
kullanarak sabah Anadolu Yakasi'ndan Avrupa Yakasi'na
gidip aksam Avrupa Yakasi'ndan Anadolu Yakasi'na
donmuslerdir. Bu durumda 2 ve 3. kopruyu kullanan
calisan sayisi sirasiyla 480 ve 260 olmustur.

Buna gore, 3. kopriiyii kullanan ¢aliganlardan kagi

1. kopriuyu kullanmamigtir?
A) 140 B) 120 C) 160 D) 180 E) 100

Asagidaki denkleme gore dengede olan tepkimenin
25°C'deki entalpi degisimi (AH) ve denge sabiti (K,)
verilmistir.

X(g) + 2Y(g) s 7(g) + T(g) K, =4
geri

AH = +200 kJ

Dengedeki sistemin hacmi sabit tutularak sicakhgi
artirihirsa,

I.  Denge sabitinin (K;) degeri artar.

Il lleri hiz sabiti (k;) artarken, geri hiz sabiti (kg

[ll. Tekrar dengeye ulasana kadar ileri yonll hiz (v,), geri

yonll hizdan (vg) blylk olur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lve ll C) lvelll

D) Il ve Il E) I, Il velll

) azalir.

Asagida Akdeniz diyeti uygulayan bir kisinin aylik, haftalik
ve gunlik tiketebilecedi gidalarin goésterildigi besin
piramidi verilmistir.

AKDENIZ DIYETI

Kirmizi et « |
Tatl « |

Tavuk «7
Balik «
Yumurta « |

Sebze 7
Meyve o
Tahillar «

Baklagiller «_|

Akdeniz diyetini uygulayan Azra, en az 2 tanesi her gtin
tiketebilecegi gidalardan olan 3 farkli giday rastgele
secip kendine bir ogun olusturmustur.

Buna gore, Azra’'nin olusturdugu ogiinde ayda 1 kez
tiiketebilecegi bir gida olma olasihg: kagtir?

M B e D B
12 13 17 15 17

Birbiriyle evli olan 6gretmenin olmadigi Betll Can

Anadolu Lisesi'nde, 6gretmenler gunu igin aksam yemegi
diizenlenmistir. Bu yemege evli 6gretmenlerin tamami
esleriyle katilirken bekar ogretmenler tek basina katiimistir.

Yemege katilan kadin sayisi erkek sayisindan 10 fazla,
bekar sayisindan 20 fazladir.

Yemege katilan evli gift sayisi 25 olduguna gore,
yemege katilan bekar kadin sayisi kactir?

A)5 B)8 C) 10 D) 12 E) 15
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Agirliklar sirasiyla Gg, G| ve Gy, olan K, L ve M cisimleri; Asagidaki soyagacinda X kromoz.omunda gekinik olarak.
agirhg énemsiz es bolmeli kalas, agirliklari 6nemsiz ipler taginan VeY kromozonl’l‘unda a"?" olmayan k'”'.'f“z' j)“'?‘@'!
ve destek ile olusturulan diizenek sekildeki gibi dengededir. renk korligu ve hemofili hastaliginin kalitimi gosterilmistir.
K, L ve M cisimlerinden herhangi ikisi bagl olduklari

iplerden ayrilip farkli iplere asildiktan sonra dizenek serbest O——D

birakildiginda kalas yatay konumda olacak sekilde yeniden é) é
4

denge saglaniyor. Z é
1 2

Kalas 3 5
) = D . ---.Yatay
Ip Ip Ip
i i - O: Saglikh disi |:I: Saglikl erkek
K L M
@: Renk kori digi Z: Renk koérl erkek
Destek
TTTTTTTTT T T T T T T T T T T T T T T T T T 77 T 7777 Yer (Yatay) @:Hemofili disi - Hemofili erkek
Buna gore yerleri degistirilen cisimler; D
: Renk kérii ve : Renk koru ve
. Kvel hemofili disi hemofili erkek
. KveM
Buna gore, soyagacinda numaralanmis bireylerden
Il. LveM hangisinin, krossing over gegirmis bir gametin
.. . o o
I, Il ve lll'te verilen cisimlerden hangileri olabilir? (-:IollenmeSI sonucunda gelistigi soylenebilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell 4 BYe G2 o) 4 B
D) I ve Il E) Il ve Il
Bazi organik bilesiklerin formulleri agagida verilmistir.
Bir buz pistinde yan yana durmakta olan ve birbirine eliyle OH NH

dokunan K ve L patencilerinin kitleleri sirasiyla 80 kg ve 2
50 kg'dir. Patenciler birbirini kiguk bir kuvvetle ittiklerinde

pist Uzerinde harekete geciyorlar.

Buna gore, a b c
I. K patencisinin harekete basladigi andaki hizinin g .
bliylikligu, L patencisininkinden kiiglktir. Bu bilesiklerle ilgili,
1. K pa[encisinin harekete ba$|adig| andaki I a b||e$|g| allfat|k, b ve cCc b[|e$Ik|el'I aromat|kt|r

momentumunun buyukligd, L patencisininkine esittir.
Il. b bilesigi asidik, ¢ bilesigi bazik 6zellik gdsterir.
I1l. L patencisinin harekete basladigr andaki kinetik
Boank. Fepatensiinhreion BHTr. IIl. a bilesiginin hidrojen sayis! digerlerinden fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
. : R -
A) Il ve Il B) I ve ll C)lvelll ifadelerinden hangileri dogrudur?

: A)lvell B) Yalniz | C)lvelll
D) Yalniz Il E)I Ilvell

D) I, 1l ve I E) Il ve lll
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Bir fotosele diistirtilen K, L, M 1sik isinlarinin olusturduklar 2 molal CaBr,, sulu ¢dzeltisinin 2100 graminin hacmi
maksimum fotoelektrik akim siddetleri ile ylizeyden kopan 2 litredir

fotoelektronlar icin kesme potansiyellerini gosteren cizelge

asagidaki gibidir. = " : e
Buna gore, bu ¢ozeltideki Br iyonlarinin molar

derigimi kag mol/L’dir? (CaBr?_ = 200 g/mol)
Isin Alam siddeti | Kesme potansiyeli i
A)1,5 B)3 C)4,5 D)6 E)7.5
K i Vv :
L 2i Vv
M i 2v
Buna gore,

I. Kisininin frekansi, M isinininkinden kuguktdr.

Il. Lisininin igik siddeti, M isinininkinden buydktar. 10. Bir tajle O, molekiilii ile ilgili,

lll. K ve L iginlarinin dalga boyu esittir. L 1 fanexgrve: § fane mbagrlgenr:
_ Il. Lewis formiilii, :O::O: geklindedir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
Ill. Toplam elektron sayisi 12°dir.

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
. argilarindan hangileri dogrudur? (30
D) Ii ve II E) I Il ve Il Ll . ; (80)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E)lvelll

Dis basincin P atm oldugu ortamda ideal pistonlu kap ile
cam kap birbirine M muslugu ile sekildeki gibi baglanmistir.

16iea) ppision o b Bazi ulkelerde kullanilan alternatif akimin frekans ve
I P gerilim degerleri asagida verilen tablodaki gibidir.
M Ulke Gerilim (Volt) | Frekans (Hertz)
Pamd| He(g) o
i 0,8 atm Almanya 240 50
Yunanistan 220 50
oL 3L Ekvator 110 60
TK TK Japonya 220 60
Sicaklik sabit tutularak M muslugu acgildiginda H, Buna gére;
gazinin kismi basinci 0,6 atm'ye diistugtline gore disg
basing (P) kag atm'dir? I. Almanya ile Yunanistan,
A) 0,75 B)0,8 C)1 D) 1,2 E) 1,25

II. Yunanistan ile Japonya,
lIl. Ekvator ile Japonya

lilke giftlerinden hangileri birbiri ile elektrik enerjisi
aligverisi yapabilir?

(Transformator disinda baska bir dénstirtict alet
kullanilmamistir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)llve lll

D) Ivelll E) Yalniz 11l



sSahsen Onemli Gérdii§um Sorular 10. Deneme

Igerisine az miktarda stilfiirik asit (H,SO,) ilave edilmis Sekildeki kapta 5'er mol He ve CH ideal gazlar
saf suyun elektrolizi asagidaki Hoffman Voltametresi ile bulunmaktadir. Kabin muslugu sabit sicaklikta kisa bir
gerceklestiriliyor. sure acilip kapatildiginda kapta toplam 4 mol gaz karisimi

kaldig: tespit ediliyor.

H,O

H.SO, 5 mol He o Aol oo
5 mol CH4 gaz karigimi

Buna gore, son durumda kapta ka¢ gram He gazi
bulunur?

= (He = 4 g/mol; CH4 =16 g/mol)
A)4 B)6 C)8 D) 10 E)12

Platin Platin

| 1
+1

Gug kaynagi

Elektroliz sonucu 1 nolu hiicrede NK'da 2,8 L gaz i — airilmsainn i o
. .. anli organizmalar, metabolizmalari igin gerekli enerjiyi
topladigina gore, farkl yontemler kullanarak tretebilir. Bunun icin ya
. 2 nolu hiicrede 0,5 gram H,, gazi birikir. hUcredeki_ bir organel k_ullan_lllr ya da reaksiyqnl_ann
tamami sitoplazmadaki enzimlerle gergeklestirilir.
Il. Devreden 48250 C elektrik ylkl gegmistir.
Buna gore, okaryot hiicrelerde
Il. 1 nolu hicrede,
- - |. substrat dlizeyinde fosforilasyon,
2H,0(s) — O,(g) + 4H(suda) + 4e

tepkimesi gerceklesmistir. Il. oksidatif fosforilasyon,

ifadelerinden hangileri dogrudur? l1l. fotofosforilasyon
(H =1 g/mol, elektron verme egilimi: H, > OH™ > SO;~,

olaylarindan hangileri organel iginde gercgeklesebilir?
1F =96500 C)

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll D) Il ve Ii ':::)l’ I ve Il

.

D) Il ve Il E) 1, 1l ve lll



